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 Forms(https://www.office.com/launch/forms/myforms?auth=2) 

Distantsõppe küsitlus 4.-9. klass 

 81 06:18 

 Vastused Keskmine täitmisaeg 

1. Kuidas oled rahul Teamsi programmiga? 

Insights 

              81                                          4.4 

 

Vastused                                                                    Keskmine arv 

2. Kas e-tunni pikkus on sobiv? 

Insights 

81                                        3.7 

Vastused                                                                  Keskmine arv 

3. Kas e-tunde on sinu arvates piisavalt? 

Insights 

81                                       4.7 

Vastused                                                                  Keskmine arv 

 

Aktiivne 

 

 

 

 

Olek 

MI 

https://www.office.com/launch/forms/myforms?auth=2
https://www.office.com/launch/forms/myforms?auth=2


13/04/2021 Distantsõppe küsitlus 4.-9. klass (Redigeeri) Microsoft Forms 

Insights 

4. Kuidas oled rahul e-tundide õppesisuga? 

81 

Vastused 

4.06 

Keskmine arv 

 

5. Kas tehtavate õppeülesannete maht on jõukohane? 

Insights 

 81 3.7 

 Vastused Keskmine arv 

6. Kas info õppimise ja e-tundide kohta jõuab sinuni hästi? 

Insights 

 81 4.4 
 Vastused Keskmine arv 

7. Kas vajalikud õppekeskkonnad on sinu jaoks arusaadavad? 

Insights 

 81 4.7 
 Vastused Keskmine arv 
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8. Millised e-tunni õppematerjalid meeldivad? 

 Õpetaja näitab slaide 45 

  Õpetaja näitab ja seletab uut … 45 

  Õpetajaga koos ülesannete lä… 49 

  Õpetaja poolt teamsi pandud … 28 

  Erinevate internetikeskkondad… 39 

  Muu 2 

9. Millist arvutit kasutad distantsõppel 

kõige rohkem? 

 Sülearvuti                        49 

  Lauaarvuti 24 

  Tahvelarvuti 3 

  Nutitelefon 1 

  Muu 4 

10. Anna viiepalli skaalal hinnang oma oskusele aega planeerida. 

Insights 

 81 3.67 
 Vastused Keskmine arv 
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11. Milline õppeaine on valmistanud kõige rohkem raskusi? 

 Ajalugu 0 

  Ühiskonnaõpetus 0 

  Inimeseõpetus 2 

  Geograafia-maateadus-loodus… 30 

  Keemia 14 

  Matemaatika 9 

  Füüsika 1 

  Bioloogia 2 

  Tööõpetus-kodundus 3 

  Kehaline kasvatus 0 

 Muusika 6 

  Kunst 0 

  Arvutiõpetus 0 

  Vene keel 5 

  Inglise keel 6 

  Eesti keel ja kirjandus 3 


